Parabéns! Figura 1 - Montagem da prateleira| > 5.0 passo - Fixar o puxador na porta do gabinete com parafuso
Vocé esta adquirindo um produto com o padrdo de qualidade e a tradicdo da Méveis Bechara. no painel da Espelheira 3,5 x 22mm.
. , B > 6.0 passo - Com broca @8mm, furar a travessa traseira do
LER ATENTAMENTE AS INSTRUCOES DESTE MANUAL E GUARDA-LO PARA CONSULTAS. }ﬂ gabinete em 3 pontos, conforme indicado na
TERMOS DE GARANTIA ] > 7.9 passo - ,I;Ie(-:iLr/'nliaerzlgisflxa?l:a instalar o Gabinete, posiciona-lo
> Este produto (Gabinete Siena com lavatoério e Espelheira com prateleira) tem garantia de 90 dias contra Suportes / P na altura de uch)) e em nivel e marcar a, posi 20 dos
eventuais defeitos de fabricagdo. O direito a assisténcia técnica ou a substituicdo do produto ou de partes ;’;‘:"t‘;"sse"j:/ furos na parede, de acordo com os furoz fei(t;os na
dele, dentro do periodo de garantia, € assegurado desde que observadas as instrugdes de instalacdo e de do painel da ! . o
= ) = ) Espelheira Painel travessa traseira e observando também a posicdo
manutengdo constantes deste manual e mediante a apresentagdo da Nota Fiscal de compra. |a—tom espeiho de encanamentos para torneiras ¢ sifSo.
> O desgaste natural do mével e a oxidacdo de pegas metalicas em decorréncia do tempo e das condigdes de > 8.0 passo - Furar a parede com broca @8mm nos pontos
uso, bem como avarias decorrentes de instalagdo inadequada e de mal uso, ndo sdo cobertos pela garantia. .
marcados no 7.° passo e aplicar as buchas 8mm*.
Produto / Modelo: Data da compra: / / > 9.0 passo - Reposicionar o Gabinete no local definido e aplicar
Revendedor; Nota fiscal n.”: os parafusos 6,0 x 60mm* para fixagdo da
. = Cavilha travessa traseira do gabinete nas buchas aplicadas
INSTRUCOES DE MANUSEIO, USO E CONSERVACAO 6 x 3omi—~—~__ na parede.
> N&o utilizar ferramentas cortantes e pontiagudas para a remogdo da embalagem, evitando riscos ou outras prateleira > 10.° passo - (.Zom 0 Gabinete ja fixado na par’e(':le, Yerificar °
avarias nas superficies do mével. allnha’mento da porta. Se necessario, a]u§tar
> N&o expor o produto diretamente a luz solar e a umidade. o através do parafuso reg}JI.ador das .dobra.1d~|<;as.
> Para a limpeza do movel, utilizar apenas flanela seca ou levemente umedecida em agua. Periodicamente, /l > 11.° passo - Inst:.:llar _° tampf)/lavator!o e depois o sifdo e a
pode-se utilizar produtos como lustra-mdveis e cera automotiva (no caso da cuba) recomendando-se apenas Parafiisos 5,0 x S0mm torneira (itens nao fornecidos).
que, previamente, se aplique em uma pequena area para certificar-se de que ndo havera reagdo entre a - - — - - -
pintura do mdvel e o produto aplicado. Nao utilizar outros agentes quimicos, abrasivos ou solventes. Figura 2 - Fixagdo da Espelheira e do Gabinete (vista frontal).
INSTRUGCOES PARA INSTALACAO | 3507'% - .
Importante! O produto é embalado ja montado, requerendo apenas a fixagdo do puxador na porta do gabinete _"[‘_77‘_256 / l'_7"_: _1 / péz%%%afa%é’"" |
e da prateleira no painel com espelho, a instalagdo na parede, no local de uso, conforme as instrugdes deste g =0 N /,/‘ d%:’ga‘fij”;m
manual e a instalagdo do tampo/lavatério (torneira e sifdo ndo sdo fornecidos com o gabinete). P / ﬁ R ":
Antes de iniciar a instalacdo do produto, verificar os seguintes itens: paﬁggicﬂhaazag;dy:e B 'E;’%cnlz:* 2;% ,/}
> Condigdes de integridade do produto. parafusos 5,0 x 45mm oo B g2
> Tipo e condigbdes da parede em que o gabinete e a espelheira serdo instalados, assegurando-se de que ha 3 ‘ “E
resisténcia a tragdo para suportar o peso dos mdveis suspensos e de que ndo ha no local escolhido redes ou \\__1_4___/"
tubulagbes elétricas, hidraulicas, de gas ou outras sujeitas a danos pelos furos a serem executados para a |
aplicagdo das buchas e dos parafusos de fixagdo. __»_L_\

> Acessorios para montagem, inclusos no produto: ) parafuse
- Gabinete (inclui o lavatério): 1 puxador pontual cromado e 1 parafuso 3,5 x 22mm cab. flangeada. ’ B
- Espelheira: 1 prateleira 350 x 100 x 12mm; 2 cavilhas @6 x 30mm; e 2 parafusos 5,0 x 50mm . /
> AcessOrios necessarios para instalagdo, ndo inclusos e ndo fornecidos com o produto:
- 3 buchas @8mm p/ parede e 3 parafusos 6,0 x 60mm cab. flangeada (p/ fixagdo do gabinete na parede).
- 2 buchas @8mm p/ parede e 2 parafusos 5,0 x 45mm cabeca panela (p/ fixagdo da espelheira na parede).

Projegéo
1 do suporte
\  naface |
\ lraseira L‘

/
Furos na parede para buchas 8mm {
e na Travessa traseira do gabinete .:

para parafusos 6,0 x 60mm

Ferramentas necessarias ou recomendadas

(nao fornecidas com o produto): | -
| L
Chaves ou
o < o parafusadeira Furadeira com brocas ¥
s . — com ponteiras @8mm para madeira T 5
Phillips e para concreto N e 9
Verificador de nivel Trena T —
Como instalar o Conjunto Espelheira e Gabinete Siena: P
> 1.9 passo - Fixar a prateleira no painel da Espelheira com cavilhas e parafusos, conforme FIGURA 1. E? Medidas expressas em milimetros (mm).
<
> 2.9 passo - Definir o local para instalar a Espelheira, posicionando-a na altura de uso e em nivel e marcando ® Koo
R R - — Buchas 8mm, parafusos 6,0 x 60mm e parafusos
as suas medidas na parede; em seguida, marcar a posicdo dos furos na parede, de acordo 5,0 x 45mm nio inclusos e ndo fornecidos no produto.
com as medidas indicadas na FIGURA 2. ** s alturas de 380mm indicada entre o piso e o
gabinete e de 845mm entre o piso e o tampo/lavatério

s&o apenas sugestivas. Verificar a altura desejada e de
acordo com as tubulagdes para torneiras e siféo.

***A altura de 1250mm indicada entre o piso e a

> 3.0 passo - Furar a parede com broca @8mm, conforme marcagdo definida no 2.9 passo e aplicar as buchas*
plasticas @8mm; em seguida, aplicar os parafusos 5,0 x 45mm* nas buchas, apertando-os até
que a Cabega ﬂque_a uma dI_StanCIa de 2 a 4mm da Parede' . borda inferior da Espelheira é apenas sugestiva.
> 4.0 passo - Pendurar a Espelheira, encaixando os suportes traseiros do painel na cabega dos parafusos PISO Verificar a altura desejada, considerando também a
50 x 45mm* aplicados na parede altura definida para o Gabinete.
, .

380%*




